
Nadučitelj Lovro Letnar. 
Neizprosna smrt nam je zopet iztr

gala iz naših vrst moža, ki nam je bil 
povsod in vselej v časlt in ponos. Njego
vega imena nismo mnogokrat brali v 
javnosti, zato je pa tem globočje s svo
jim neumornim in tihim delom v šoli zaer
taval kulturne znake, ki jih morata učitelj 
in šola dati mladini. Tovariš Letnar je bil 
rojen v Komendi 6. avgusta 1855. Njegov 
oče je tam učiteljeval. Po prebitih študijah 
je služboval najprej v Cerkljah na Gorenj
skem (od 1. oktobra 1874 do 31. decembra 
1878), v Dobu (1. januarja 1879 do 3i. ju
lija 1887), v Moravčah (1. avgusta 1887 do 
31. julija 18,91.) in v Mengšu od 1. avgusta 
1891 do 26. junija 1913. Rajni je bil sla
botnega zdravja, a zato si z delom ni pri
zanašal prav nič. Vesten in natančen kot 
voditelj, je v svojem razredu vedno le sto
ječ poučeval in govoril, kar je slabo vpli
valo na prebavila in ves notranji organi
zem. Tudi za 61etnega delovanja kot nad
zornik, je delal prenaporno. Nadzoroval 

je šole v okraju in obenem svoj razred 
učil! Ni čuda tedaj, če si je za vedno na
kopal želodčno bolezen, in le njegovi 
zmernosti je pripisati, da ga ni pokril že 
poprej hladni grob. Pred nekaj tedni pa 
ga je napadel trebušni legar, in temu je 
podlegel naš šibki tovariš Letnar. Na dan 
28. junija se je zbrala v Mengšu več sto
glava množica njegovih prijateljev, znan
cev, dostojanstvenikov in ljudstva k po
grebu, ki pa se zaradi ukaza zdravstvene 
oblasti ni smel vršiti, ker je legar epide
mična bolezen. Takoj, ko je nastopila 
smrt, so morali prenesti mrtvo truplo v 
mrtvašnico in od tam se je izvršil pogreb 
naravnost v grob. Zadnjo čast so mu pri
šli izkazat razni dostojanstveniki, med nji
mi c. kr. okrajni glavar baron Lazzarini, 
c. kr. okr. šolski nadzornik ravnatelj Ga
bršek, c. kr. stotnik Lap, župnika Vrhov
nik in Berce (zadnji je zastopal glavni od
bor Ciril  Metodove družbe), graščak 
Stare iz Mengša, oskrbnik graščine Križ 
g. Viičnik ter še mnogo drugih odličnja
kov. Kako je učiteljstvo kamniškega 
okraja cenilo umrlega tovariša, je dokaz, 
da se jin je udeležilo nad 60 in tudi iz so
sednih okrajev nekaj. Združeni pevci Mo
ravškega pevskega društva, mengiški 

pevci in pevci učitelji so mu zapeli pod 
vodstvom tovariša Tomana za slovo dve 
žalostinki. Tovariš Tomo Petrovee je go
voril v slovo rajnemu, kateri govor pri
nesemo prihodnjič. 

Mnogo smo izgubili z Letnarjem. 
Okrajno učiteljsko društvo za kamniški 
okraj žaluje za svojim neutrdljivim pred
sednikom, učiteljstvo v okraju za svojim 
zastopnikom v okraj. šol. svetu, CirilMe
todova podružnica v Mengšu za svojim 
predsednikom, vsi pa, ki so poznali po
kojnega Letnarja blago, zlato dušo, žalu
jejo za človekom, ki ni poznal sovraštva. 
Najhujši udarec pa je zadel njegovo vzor 
soprogo in sina. V tolažbo naj jima bo to, 
da ostane spomin na Lovro Letnarja v sto 
in sto srcih, ki bodo ipozabili nanj šele ta
krat, ko tudi njih polože v kraj večnega 
miru! A. G. 


